Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG/MAG MB 450 LD - Céd 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

VISTA EXPLODIDA MIG MB 450 LD

09/10/2014 V1_NS82895 Pagina 1de 7



MIG/MAG MB 450 LD - Cod 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

CONJN° ITEM CODIGO DESCRICAO um QTDE
CHAPARIA
1 30013701 |CH FR 1.8X581X596 (MB-450/450LD) Peca 1
. 1.1 | 30075104 [KNOB 2004-1 35MM EIXO 6MM Peca 1
. 1.2 | 30075105 |KNOB 2004-3 21MM EIXO 6MM Peca 2
. 1.3 | 30012099 |CH FECH. FRONTAL PAINEL 1,35X185X206 (MB-450LK-LD-LDW) Peca 1
. 14 | 30041515 |ENGATE RAP.FEM.13MM CABO 70-95MM? ISQ0087 (FIXO) Peca 2
. 15 | 30005001 |ADESIVO PAINEL FRONTAL (MB-450LD) Peca 1
16 | 30018910 |CHAVE LIG/DES LINHA MIG/MAG R595KFFT2FA 16A / 250 V Peca 1
2 30014801 |CH LAT. 1.8X588X780 (MB-450D-LD) Peca 2
. 2.1 | 30014502 |CH ALTERACAO VOLT. FECH. 1.5X150X265 (MB-450LD) Peca 1
3 30015701 |CH MEIO 1.8X591X789 (MB-450LK-LD-LDW) Peca 1
3.1 | 30002203 |ADESIVO FUSIVEIS 3A-1A-1,5A-10A (MB-355K-D/450) Peca 1
3.2 | 30195001 |PORTA FUSIVEL 20MM MARGIRUS Peca 4
321 | 30057001 |FUSIVEL NORMAL 5 X 20 3A Peca 1
32.2 | 30057002 [FUSIVEL NORMAL 5 X 20 10A Peca 1
3.23 | 30057003 |FUSIVEL NORMAL 5 X 20 1.5A Peca 1
32.4 | 30057101 |[FUSIVEL NORMAL 5 X 20 1A Peca 1
4 30014115 |CH TRASEIRA 2X574X581 (MB-450LD) Peca 1
5 30011016 |CABO PP FLEXIVEL 750V 4 X 6,0MM? C/ 01 VIA VD/AM 2,5MT Peca 1
. 5.1 | 30200001 |PRENSA CABO SKINTOP ST PG-21 RAL 9005 BK Peca 1
5.1.1 | 30200107 |PORCA PRENSA CABO SIKNTOP GL PG-21 RAL 9005 BK Peca 1
6 30017201 |CH SUPORTE GAS 3X400X512 (MB-450) Peca 1
. 6.1 | 30042903 [FERRO CANT 3/16X1" SUPORTE GAS 45cm 788gr (MIG's) Peca 2
7 30012908 |CH INFERIOR 2X581X791 (MB-450/450LD) Peca 1
. 7.1 | 30232001 |[RODIZIO GIRATORIO 8" (200MM) C/PLACA A-B03-200 Peca 2
. 7.2 | 30228001 |RODIZIO FIXO 8" (200MM) C/PLACA A-B02-200 Peca 2
7.3 | 30141001 |PA SEXT ZB M8 X 16 Peca 8
74 | 30189001 |PO SEXT ZB M8 CH 13 Peca 8
8 30016701 |CH SUPERIOR 1.8X561X791 (MB-450/450LD) Peca 1
8.1 | 30009701 |CABO ALCA 196 CENTERROL Peca 1
8.2 | 30105001 |PA OLHAL M8 DIN580 Peca 4
INTERIOR
9 30283620 TRANSFORMADOR (MB-450LK/LD/LDW) COMPLETO
. 9.1 | 30019501 |COMUTADOR C32-BRB857-EL1 (13P) Peca 1
. 9.2 | 30019601 |COMUTADOR C32-BRC060-EL1(3P) Peca 1
. 9.3 | 30043004 [FERRO CANT 3/16X1.1/4" FECH TRANSF 41,7cm 945gr (MB450) Peca 4
. 94 | 30021413 |CONJ CH LIGACAO MIG 450 Peca 1
9.4.1 | 30005711 |ANILHA GR.FIO 4.0 A6.0 NR 1 Peca 5
9.4.2 | 30005712 |ANILHA GR.FIO 4.0 A6.0 NR 2 Peca 2
943 | 30005713 |ANILHA GR.FIO 4.0 A 6.0 NR 3 Peca 2
9.4.4 | 30005717 |ANILHA GR.FIO4.0A6.0NR7 Peca 1
945 | 30005719 |ANILHA GR.FIO 4.0 A6.0 NR 9 Peca 1
946 | 30007720 ARRUELA LISA ZB 6MM Peca 12
9.4.7 | 30017010 |CH SUPORTE CONEC. ALT VOLT. 2X200X200 (450LK-LD-LDW) Peca 1
9.4.8 | 30020202 |[CONECTOR 6 MM (BARRA) Barra 0,25
9.4.9 | 30047501 |FIO FLEXIVEL 6.0MM Metro 7.4
9.4.10 | 30061015 |GAXETA FLEX FORM 2.0MM BRANCA Metro | 0,25
9.4.11 | 30096125 |NYLON PA 6.6 FV30 PRETO INDUSTRIAL Quilo 0,08
9.4.12 | 30098001 |PA MAQ PAN PH M4 X 12 Peca 1
9.4.13 | 30099301 |PA MAQ CHATO M3 X 20 Peca 2
9.4.14 | 30118001 |PA SEXT ZB M6 X 25 Peca 9
9.4.15 | 30102001 |PA MAQ CIL M4 X 12 Peca 2
9.4.16 | 30145001 |PASSA FIO PVC (BORRACHA) MOLDE 16 Peca 1

09/10/2014

V1_NS82895

Pagina 2 de 7



MIG/MAG MB 450 LD - Cod 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

CONJ N° ITEM CcODIGO DESCRIGAO UM QTDE
9.417 | 30161001 |PLACA BORNE BKTM M-4- 6 PINOS (MB-450) Peca 1
9.4.18 | 30162001 |PLACA BORNE BBS-09 (9 PINOS) MOLDE 27 Peca 1
9.4.19 | 30180001 |PO SEXT ZB M3 CH 5.5 Peca 2
9.4.20 | 30185001 |PO SEXT ZB M4 CH 7 Peca 1
9.4.21 | 30188101 |PO SEXT ZB M6 CH 10 Peca 44
9.4.22 | 30261001 |[TERMINAL FORQ REFORCADO AMAR FIO 2,7-6,6mm? M4 Peca 15
9.4.23 | 30265001 |[TERMINAL OLHAL REFORC. AMAR FIO 2,7-6,6mm? FURO M5 Peca 6
9.4.24 | 30267001 | TERMINAL DE COMP 06MM TM 6-6 Peca 9
9.4.25 | 30277001 |TINTA PO PRETA (25 KG) Quilo 0,05
9.4.26 | 30277208 |TINTA TDC BRANCA Quilo 0,001

. 9.5 30042503 |[FERRO CANT 1/8X1" PE TRAFO 20cm 245gr (S-300/MIG's) Peca 2
. 9.6 30008718 | BOBINA MB-450 PRIMARIA/SECUNDARIA MERKLE/BALMER Pecga 3
9.6.1 30000105 |ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 200X4.8 CT-22 Peca 6
9.6.2 30045501 |FIO COBRE ESMALTADO 5 AWG Quilo 1,66
9.6.3 30045601 |FIO COBRE ESMALTADO 10 AWG (D2.59MM) Quilo 6,23
9.6.4 30053005 |FITA CREPE 25MM (ROLO DE 50M) Metro 6
9.6.5 30053101 |FITA POLIAMIDA-113-12mm x 33 m(TERMOSTAT/33M P/ROLO) Metro 0,4
9.6.6 30094603 |ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX46MM - 86,96MT/KG Metro 1
9.6.7 30094604 |ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX127MM - 31,50MT/KG Metro 4,033
9.6.8 30095901 |NUCLEO TRANSF (MB-450) MOLDE 25 Pecga 2
9.6.9 30243001 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM VERDE Metro 0,9
9.6.10 | 30243002 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM LARANJA Metro 0,84
9.6.11 | 30243003 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM AZUL Metro 0,74
9.6.12 | 30243004 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM PRETO Metro 0,61
9.6.13 | 30243005 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM AMARELO Metro 0,61
9.6.14 | 30243006 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM VERMELHO Metro 0,87
9.6.15 | 30243007 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM MARROM Metro 0,66
9.6.16 | 30243008 |[SPAGUETE POLIESTER CLASSE F 4MM BRANCO Metro 6,8
9.6.17 | 30244010 |[SPAGUETE POL CLASSE F 155° 2KV 8MM BR - PC 90MM Pecga 2
9.6.18 | 30268001 |TERMOSTATO COMPELA N1 160 K20 - CXJ (NF) Peca 1
9.6.19 | 30269001 |TERMOSTATO COMPELA N2 140 K20 - CXJ (NA) TECUMSECH Peca 1
9.6.20 | 30278002 |MADEIRA 15X15X135MM C/ FURACAO MB450 Peca 1
9.6.21 | 30298311 |[VERNIZ IMP LACKTH 1319/17 HIDRO H Quilo 0,23
9.7 30000101 /ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 150X3.8 CT-10 Peca 10
9.8 30000701 |ACO SILICIO (0.54 X 64) Quilo 46,4
9.9 30007401 ARRUELA LISA ZB 1/4"X18X2.0 (295 P /KG) Peca 2
9.10 30007601  ARRUELA LISA ZB 5/16"X22X2.0 (145PC/KG) Peca 8
9.11 30040801 |[EMBALAGEM MADEIRA S-300 Peca 1
9.12 30044002 |FILME STRETCHE 3500X23 Quilo 3
9.13 30051201 |FITA LATAO MD 36X0.60MM Quilo 0,004
9.14 30099301 |PA MAQ CHATO M3 X 20 Peca 2
9.15 30119001 |PA SEXT ZB M6 X 40 Peca 7
9.16 30121001 |PA SEXT ZB M6 X 12 Peca 2
9.17 30127001 |PA SEXT ZB M6 X 16 Peca 4
9.18 30138001 |PA SEXT ZB 5/16 X 4.1/2" Peca 4
9.19 30184001 |PO SEXT ZB 5/16 CH 1/2" Peca 4
9.20 30258101 |TERMINAL FORQ NAO ISOLADO Peca 24
10 30067601 INDUTOR MB-450D / MB-450LD MERKLE/BALMER Peca 2
. 10.1 30043104 |[FERRO CHATO 3/16X1" SUPORTE INDUTOR MB450 21cm 205gr Pecga 1
10.2 30043201 |[FERRO REDONDO 1.3/4"(44.45)(12.375KG/MT)MT METAIS Metro 0,2
10.3 30045901 |FIO COBRE RETANGULAR 4 X 8.0 +NOMEX Quilo 2,8
10.4 30053001 |[FITA CREPE 16MM (ROLO=50 METROS) Metro 0,8
10.5 30053501 |[FITA LINEAR 12MM FIBRA DE VIDRO Metro 3,71
10.6 30094606 |ISOLANTE TRAMAFILME F 155 0,23MMX190MM - 21,05MT/KG Metro 0,4
10.7 30141002 |PA SEXT ENEGRECIDO TEMPERA 8.8 M8 X 10 Peca 1

09/10/2014

V1_NS82895

Pagina 3de 7



MIG/MAG MB 450 LD - Cod 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

CONJ N° ITEM CcODIGO DESCRIGAO UM QTDE
10.8 30241001 \SPAGUETE 10MM BRANCO Metro 0,25
10.9 30298311 |VERNIZ IMP LACKTH 1319/17 HIDRO H Quilo 0,09
11 30090001 IMCT32+ SECON 250TCS (102401)VERSAO PLACA SECON Peca 1
11.1 30090001 |SHUNT PLACA MCT32 SECON Pecga 1
12 30164001 PLACA ME MAG 3.2 C CNTEC Peca 1
12.1 30196007 |POT WHO0162 B10K 45R KENNON Peca 1
12.2 30196008 |POT RV16A-2S-50R B470K KENNON Peca 2
13 30013000 |CH DISTANCIADOR INDUTOR 1,8X36X265 (MB-450) Peca 1
14 30044502 FILTRO DE ENTRADA MB-350/450 MERKLE/BALMER Peca 1
141 30012301 |CAPACITOR 470nF/ 630V FIL.S MB-350/3 MUNDISON Peca 3
14.2 30047201 |FIO FLEXIVEL 1.5MM PRETO Metro 1,35
14.3 30217103 |RESISTOR CARVAO 1M 0.33W CR-25 Peca 3
14.4 30220001 |RESISTOR AXIAL FIO 33R 20W FIL-S-MB350/3 Peca 3
15 30281001 TRANSF E.0/220/380/440-S.28V/4A-45V/1A-2X18/0,35A-9V Peca 1
16 30019320 CHICOTE PRONTO (MB-450LD) Peca 1
16.1 30000101 |ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 150X3.8 CT-10 Peca 10
16.2 30000102 A ABRACADEIRA NYLON P/ FIO 100X2.5 CT-03 Peca 17
16.3 30020006 |[CONEC. KK 3069-B03 Peca 1
16.4 30020011 |CONEC. KK 3069-B07 Peca 1
16.5 30027204 |DIODO 1N4148 CHICOTE MIG Peca 1
16.6 30042001 ESTANHO PARA SOLDA Quilo 0,002
16.7 30046001 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AMARELO Metro 1,49
16.8 30046110 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AMARELO C/ PRETO Metro 1,03
16.9 30046201 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL Metro 2,55
16.10 | 30046205 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ BRANCO Metro 1,61
16.11 30046215 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ PRETO Metro 1,43
16.12 | 30046220 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ VERDE Metro 1,53
16.13 | 30046225 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C AZUL C/ VERMELHO Metro 1,03
16.14 | 30046226 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C BRANCO Metro 2,55
16.15 | 30046301 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C CINZA Metro 1,9
16.16 | 30046405 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C MARROM C/ BRANCO Metro 1,8
16.17 | 30046410 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C MARROM C/ PRETO Metro 1,48
16.18 | 30046415 |[FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C MARROM C/ VERDE Metro 0,66
16.19 | 30046501 |[FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C PRETO Metro 2,03
16.20 | 30046510 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C PRETO C/ VERDE Metro 1,14
16.21 30046515 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C PRETO C/ VERMELHO Metro 2,32
16.22 | 30046620 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERDE Metro 1,75
16.23 | 30046710 |[FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERDE C/ PRETO Metro 1,97
16.24 | 30046720 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERMELHO Metro 3,32
16.25 | 30046801 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERM. C/ AMARELO Metro 2
16.26 | 30046805 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERMELHO C/ BRANCO Metro 0,92
16.27 | 30046810 |FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VERMELHO C/ PRETO Metro 0,92
16.28 | 30046901 |[FIO FLEX 0.5MM 450/750V 70°C VIOLETA Metro 1,45
16.29 | 30076501 |LED 5MM VERMELHO Pecga 1
16.30 | 30216110 |RESISTOR 10K 0.25W MR/PT/LR Peca 1
16.31 30246001 TERMINAL ISOLADO TUBULAR CABO 1MM Peca 23
16.32 | 30247001 [TERMINAL ISOLADO TUBULAR CABO 2,5MM Peca 3
16.33 | 30252801 |[TERMINAL KK 3.96MM MOLEX 0850-0187 Peca 8
16.34 | 30259001 [TERMINAL FORQ REFORCADO VERM FIO 0,25-1,60mm? M4 Peca 2
16.35 | 30261002 [TERMINAL FORQ AZUL FIO 1,3-2,6mm? M4 (FR2479-C) Peca 2
16.36 | 30261101 |[TERMINAL ISOL FEM AZUL PVC FIO 1,3-2,60mm? (ET4253) Pecga 1
16.37 | 30262001 |[TERMINAL ISOL FEM VERM PVC FIO 0,25-1,60mm? (ET4347) Peca 15
16.38 | 30264001 [TERMINAL OLHAL AMAR FIO 2,70-6,6mm? FURO M12 Peca 1
16.39 | 30265001 | TERMINAL OLHAL REFORC. AMAR FIO 2,7-6,6mm? FURO M5 Pecga 2
16.40 | 30265101 |[TERMINAL OLHAL VERM FIO 0,25-1,60mm? FURO M3 Peca 2

09/10/2014

V1_NS82895

Pagina 4 de 7



Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG/MAG MB 450 LD - Cod 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

CONJN° ITEM CODIGO DESCRIGAO UM QTDE

16.41 30295101 |TUBO TERMO-RETRATIL 3/16" (4,7mm) Metro 0,08
16.42 | 30295201 |TUBO TERMO-RETRATIL 1/4" (6,4mm) Metro 0,09
16.43 | 30295210 |[TUBO TERMO-RETRATIL 1/8" (3,2mm) Metro 0,06

17 30091201 MICROVENTILADOR AXIAL RAX2 NY Peca 1

. 171 30062101 |GRADE P/ MICROVENTILADOR RAX-2 VENTISILVA Peca 1

18 30021505 |CONTATOR TRIPOLAR CJX-2 65 42V 60HZ RPC Peca 1

19 30021201 PONTE RETIF. PTS48/6/100X300+T100NC+R MB450 Peca 1

20 30042507 FERRO CANT 1/8X1" FIXACAO INDUT. 11,4cm 140gr (MB-450) Peca 2

21 30010201 \CABO FLEXIVEL 450/750V 50MM Metro 1,62

09/10/2014

V1_NS82895

Pagina 5 de 7



Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG/MAG MB 450 LD - Cod 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

VISTA EXPLODIDA CABECOTE ALIM. DVK-01-G DV-27 (MB-355D/450LD)

CONJN° ITEMN° CODIGO

1 30009605 CABECOTE ALIM. DVK-01-G DV-27 (MB-355D/450LD) M/B Cabecote 1
. 1.1 30014710 |CH TRASEIRA CAB. 1.35X405X186MM (355D/450/PU520DW) Peca 1
. 1.2 30273001 TESOURA ARTICULADA REF.146 200 MM DIREITA Pecga 1
. 1.3 30020618 |CONJ EIXO CARRETEL ARAME GIMENEZ Pecga 1
1.3.1 | 30006310 ARRUELA DE PRESSAO 8MM Peca 3
1.3.2 | 30011301 |CANUDO EXTERNO EIXO CARRETEL MOLDE 17 Peca 1
1.3.3 | 30011401 CANUDO INTERNO EIXO CARRETEL MOLDE 08 Peca 1
1.3.4 | 30020511 |CONJ DE PORCAS VERMELHAS MOLDE 28 Peca 1
1.3.5 |30093501 MOLA AR. 3.5 X 29.9 X 42 FV.11266 Peca 1
1.3.6 | 30109001 |PA SEXT INT CAB CIL 12.9 M10 X 70 Peca 1
1.3.7 30141001 PA SEXT ZB M8 X 16 Pecga 3
1.3.8 |30186001 PO SEXT ZB M10 CH 17 Peca 1
1.3.9 |30189001 PO SEXT ZB M8 CH 13 Pecga 3
. 1.4 30020614 |CONJ DV-27 BLOCO TRAC.ARAME-D76R-2465-BR504-180-B Pecga 1
. 1.5 30017401 |CH SUPER. TAMPA CAB. 1.35X445X612 (355/450/5200/PU-520) Peca 1
1.5.1 | 30005501 ALCA P/ SOLDADOR (R/01-0011) MOLDE 01 Pecga 1
. 1.6 30012901 |CH CAIX PRINC.CAB.35X658X590MM (355D/450/520DW/5200) Peca 1
. 1.7 30092601 MIOLO MACHO 10P SMP-10 Peca 1
. 1.8 30298001 VALVULA SOLENOIDE 180 GRAUS 11647 Peca 1
. 1.9 30015801 |CH PROT. DIV. CAB. 1.35X165X797 (MB-5200/PU-520/450/355D) Peca 1
. 1.10 | 30012097 |CH LAT. CAB. 1,35X180X570 (MB-355D/450LD-LDW/5200D-DW) Peca 1
. 1.11 30075104 KNOB 2004-1 35MM EIXO 6MM Peca 1
1.11.1 | 30196007 |POT WHO0162 B10K 45R KENNON Pecga 1
1.11.2 | 30007902 |ARRUELA NYLON LISA FW 0320A Peca 1
. 1.12 | 30012098 |CH FECH. FRONTAL CABECOTE 1,35X146X207 (5200/450/355D) Peca 1
1.12.1 | 30003701 |ADESIVO PAINEL CABECOTE (MB-355D/450LD) Pecga 1
. 1.13 | 30013002 |CH FR CABECOTE 1.8X237X400 (MB-355D,450LD) Peca 1
. 1.14 | 30020636 |[EURO CONECTOR ATUAL VER3° (PR) PE-400 Peca 1

09/10/2014 V1_NS82895 Pagina 6 de 7



Merkle / Balmer - Fricke Equipamentos de Soldagem Ltda

MIG/MAG MB 450 LD - Cod 30087001 - N° Série 82895 - Assisténcia Técnica

CONJ N° ITEMN° CODIGO DESCRICAO UM QTDE

2 30020420 CABO-COMANDO MB-450LD ( 02M ) MERKLE/BALMER Peca 1
2.1 30000201 ABRACADEIRA SIMPLEX (11-13MM) Peca 2
2.2 30010310 |CABO SOLDA 95MM EXTRA-FLEXIVEL Metro 2,6
2.3 30011501 |CAPA RASPA DE COURO 12CM Metro 2
2.4 30019001 |CABO PP FLEXIVEL 10X1.0MM 500V CABOMAQ Metro 24
2.5 30053005 |FITA CREPE 25MM (ROLO DE 50M) Metro 1
2.6 30090201 MD-300 1/4 X 11.5 (MANGUEIRA) Metro 4,4
2.7 30092201 MIOLO FEMEA 10P Pecga 1
2.8 30092601 MIOLO MACHO 10P SMP-10 Peca 1
2.9 30246001  TERMINAL ISOLADO TUBULAR CABO 1MM Pecga 20
2.10 | 30258001 TERMINAL DE COMP 95MM FURO 13MM Pecga 2

3 30020621 |CONJ KIT SUPORTE GIRATORIO PARA CABECOTE M/B Conjunto 1
3.1 30007725 ARRUELA LISA ZB 8 MM Peca 4
3.2 30009301 BUCHA NYLON GRAFIT P/ SUPORTE GIRATORIO Peca 1
3.3 30016901 |CH SUPORTE CAB. 3X330X563 (PU-520DW) Peca 1
3.4 30021225 BUCHA 2" CABECOTE RM TORNEARIA (CONJ) Peca 1
3.5 30021810 ICONTRA-PINO R 5,0 X 255,0 Peca 1
3.6 30024215 CORRENTE ELO CURTO 2.0MM SOLD. GALV. MET 0,16M/PC Quilo 0,015
3.7 30042504 [FERRO CANT 1/8X1" APOIO SUP. GIRAT. CAB. 18cm 221gr Peca 1
3.8 30043501 |FERRO REDONDO 2" (15.91 KG/MT)MT METAIS Metro 0,15
3.9 30141001 \PA SEXT ZB M8 X 16 Pecga 4
3.10 | 30193001 |PORCA FIXA (REBITADA) M8 SP-830 CAB PLAN Peca 4
3.11 30211001 REBITE ACO 4.8 X 12.7 Pecga 1
3.12 | 30277201 [TINTA PO VERDE (25 KG) Quilo 0,05

09/10/2014

V1_NS82895

Pagina 7 de 7



	MIG MB 450 LD - Cód. 30087001 - Nº Série 74090 - LISTAGEM ASSISTÊNCIA TÉCNICA

